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UVOD 
 
 
 
Najteže u životu je; upoznati bit i dostići savršenstvo. Malo tko u tome uspijeva, ali je vrijedno za tim 
cijelog života tragati. 
      (Japanski mislilac) 
 
 
Funakoshi Gichin, velikan karate-doa, uporno je naglašavao da je osnovni smisao ovog puta 
njegovanje veličanstvenosti duha, duha skromnosti i čednosti. Idući ovim načelom, razvit ćemo i snagu, 
dovoljnu da uništimo divlju životinju jednim jedinim udarcem. Istinski sljedbenik karate-doa postat će 
samo onaj ko teži savršenstvu na oba polja: i duhovnom i tjelesnom. 
 
 
Funakochi Gichin (1868-1957) se smatra tvorcem modernog karatea. Cio svoj život praktično je 
posvetio popularizaciji ove borilačke vještine. Presudnu ulogu odigrao je pristajanjem da, nakon javne 
demonstracije karatea  u Tokiju 1922. godine, pristupi reformaciji tradicionalnog načina praktikovanja 
karatea u cilju prilagođavanja novim, modernim uslovima. Prihvatajući se ovog izuzetno delikatnog 
zadatka (uprkos početnim otporima od strane tradicionalno opredjeljenih majstora), Funakochi je 
izvršio reviziju programa vježbanja, čime je dao temelj za oblikovanje modernog karatea, koji se 
danas, uglavnom praktikuje kao sport. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA 

SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 
VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 

MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD 
KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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